
 

 

نتائج دراسة سبر آراء الحرفاء المتعاملين مع مكاتب البريد الحاصلة على 

 2023للاستقبال خلال سنة " مرحبا"علامة 

 
 

نسبة رضاء الحرفاء 
حول ظروف الاستقبال 

 بمكاتب البرٌد

نسبة الرضاء الجملٌة 
رضاء الحرفاء حول الخدمات )

المقدمة على مستوى مكاتب 

(البرٌد  

 الادارة الجهوٌة للبرٌد مكتب البرٌد

 تونس محمد الخامس 72% 79%
 تونس

 تونس البلفٌدار 92% 91%

6المنزه 89% 90%  
 حً النصر %56 %59 أرٌانة

 منوبة منوبة 84% 70%
 الدندان 66% 73%  

 القنطاوي 93% 100%
 سوسة

  
  
  
  

 حمّام سوسة 69% 74%

 مساكن 48% 57%

 القلعة الكبرى 73% 82%

 سوسة خزامة 81% 87%

 حمام سوسة الشاطئ 69% 74%

 بنزرت 57% 62%
 بنزرت 

  
82% 69% 

 بنزرت باب ماطر

 باجة 88% 93%
 باجة

  68% 65% 
 مجاز الباب

 جندوبة السنابل 44% 50%

 إبراهٌم خواجة 84% 91%
 المهدٌة الجمهورٌة %80 %86 المهدٌة

 القصرٌن  القصرٌن 90% 79%

 القٌروان القٌروان 66% 64%

 سٌدي بوزٌد بئر الحفى 74% 81%

 الكاف 49% 52%
 نبر %98 %97 الكاف

 صفاقس الجدٌدة 63% 58%
 صفاقس ساقٌة الزٌت %42 %56 صفاقس

 قابس مارث 83% 83%



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 وذرف 97% 98%
 

 توزر توزر 94% 92%

 المنستٌر المطار 94% 96%
 المنستٌر 

 المنستٌر 67% 70%

 نابل 85% 88%
 نابل

 ٌاسمٌن الحمامات 96% 94%


